

DR. IPKOVICH GYÖRGY
Polgármester Úr részére

Szám: 50020-25/2007
Dátum: 2007. MAJ. 15.

Szombathely Megyei Jogú Város Budapest 2007. Polgármesteri Hivatala
Erkezett: 05.11.
Tisztelt Kérem válaszlövél-tervezetet nevében intézkedéséről tájékoztatni; tárgyalásra előkészíteni; képviselőtáborban eljárni; tájékoztatásul átvenni; szerkeszteni.

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA-ig elkészíteni ;
9700 Szombathely
Kossuth Lajos u. 1-3.

Tárgy: "Tegyünk együtt a gyermekekért 2007" – elvi támogatási **kérelem**

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR,
KEDVES TÁMOGATÓNK!

A „Tegyünk együtt a gyermekekért” programja keretében, a Danone Kft. immár 9. éve támogatja a szociális vagy egészségi helyzetüknél fogva hátrányos helyzetben élő gyermekeket, ennek keretében immáron 6. éve vagyunk közvetlen kapcsolatban a 7 intézményt felölelő Magyar Gyermekekongolójai Hálózattal – köztük a Vas Megyei Önkormányzat Kórházának Gyermeosztályával - és a daganatos beteg gyermekek rehabilitációját eddig közel 160 millió forinttal segítettük.

Szombathely város önkormányzata kezdetektől fogva támogatja a „Tegyünk együtt a gyermekekért” programot, melyet ezúton is köszönünk Önnek. Kezdeményezésünk eddig minden évben élvezte **három szakminisztérium (EüM, OKM, SZMM) a MEH** valamint támogatását és számos civil neves személyiség csatlakozott a jó ügyhöz és adta a nevét a daganatos beteg gyermekek gyógyulását segítő programunkhoz.

Támogató programunk kedvezményezettje a korábbi években az összegyűlt összegből **infúziós pumpákat és betegfigyelő monitorokat, egy betegszállító mentőautót, egy nagy értékű sejtjelőkészítő berendezést vásároltak**, valamint **klinikai felújításokat** valósítottak meg. A klinikáikon kezelt daganatos beteg gyermekek és szüleik minden évben részt vehettek a betegségük nehéz perceit feledtető vidám, rehabilitációs gyermekprogramokon.

Az idei évben a Tegyük együtt a gyermekekért program keretében a július és augusztus hó folyamán eladott Könnyű és Finom joghurtok után egy forinttal járulunk hozzá alapvetően három fő célkitűzés megvalósulásához: a daganatos beteg gyermekek **egészséges és kiegyensúlyozott táplálkozását szolgáló komplex programok** létrehozásához, a daganatos beteg gyerekek **rehabilitációját általánosan szolgáló programokhoz** valamint olyan általános programokhoz, melyek a Magyar Gyermekekongolójai Hálózat mind a 9 tagjának nyújt segítséget.

Csakúgy, mint eddig minden évben, a támogató programunk 2007-ben is igyekszik a társadalom tagjaival megismertetni a daganatos beteg gyermekek és az őket kezelő orvosok helyzetét. Ebből a célból a Tegyük együtt a gyermekekért programunk keretében **az idén egy olyan fotókiállítás tervezünk megrendezni, amely emberien mutatja meg a daganatos beteg gyermekek felépülését, életterét, környezetét, mindennapi életét, a sikereiket és összességében rehabilitációját** a magyar lakosságnak Budapesten, Miskolcon, Debrecenben, Szegeden, Pécsen és Szombathelyen.



Tisztelt Polgármester Úr!

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala eddig minden évben, elvi támogatásban részesítette a TEGY programot. A támogatás ténye nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a daganatos beteg gyermekek helyzetét, rehabilitációjának emberi és szakmai kihívásait megismertessük a lakossággal nemcsak Szombathelyen, de annak tágabb régiójában is.

Csakúgy, mint tavaly, most újra egy kéréssel fordulunk Polgármester Úrhoz.

Ezúton kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy kezdeményezésünket 2007-ben is elvi támogatásáról szíveskedjen biztosítani.

A TEGY program idei nyitó eseményét, fotó kiállítás megnyitóját július 26-án, 11:00 órai kezdettel tervezzük megrendezni. Amennyiben ideje engedi, ezúton tisztelettel meghívom Tisztelt Polgármester Urat a kiállítás megnyitó sajtóeseményre.

Polgármester Úr részvételének egyeztetése érdekében Korsós Katalin (tel.: 1-483-1860) egyeztet majd Polgármester Úr titkárságával.

Bízom abban, hogy a 2007. évi TEGY program az Ön támogatásával és részvétele mellett valósulhat meg és támogatása elősegíti majd a programunk társadalmi célkitűzéseinek megvalósulását.

A TEGY programhoz kapcsolódó kérdéssel kapcsolatban szívesen és örömmel állunk rendelkezésére.

Tisztelettel üdvözi,



Kiss Beáta
Vállalati Külső Kapcsolatok Igazgatója
Danone Kft.

